Теоретический тур 
8 класс

Задача №1 
Даны две логические функции, зависящие от четырех аргументов A, B, C и D. 

F1(A,B,C,D) = (A → not B) and (B → not C) and (C → not D) 

F2(A,B,C,D) = (A → B) and (B → C) and (C → D) 

Сколько существует различных комбинаций значений A, B, C и D, таких, что для них: F1(A,B,C,D) = F2(A,B,C,D)

В ответе укажите целое число.
Задача №2 
Какой из перечисленных символов запрещено использовать в именовании файлов в Microsoft Windows?

1) ‘


2) .


3) +


4) \

Задача №3 
Вычислить значение выражения 328 + A416 = ? 2. 
Задача №4 
Какая из логических операций не будет иметь истинного значения, когда на входе операции все аргументы истинны? В ответе укажите номер операции в списке.

1. Импликация

2. Дизъюнкция

3. Конъюнкция 

4. Исключающее ИЛИ

Задача №5 
Для какого символьного выражения верно высказывание, что: 
not (вторая буква гласная or пятая буква согласная)? 
В ответе укажите номер выражения в списке.

1. АБВГД 

2. БАГДЕ 

3. АБДВЕ  

4. ГДЕАВ

5. АЕБГД
Задача №6 
Дан массив mas[1..10]: = -2,3,-1,-1,0,-3,-2,-3,0,4. Укажите, чему будет равно k после выполнения алгоритма. В ответе укажите число.

	Pascal
	Python

	n:=10;

m:=mas[1];

k:=4;

for i:=2 to n do

  begin

   if mas[i]>m then

   k:=k-1

   else

   if mas[i]=m then

   k:=k+1

   else

     begin

     m:=mas[i];

     k:=4;

     end;

end;


	n = 10

m = mas[0]

k = 4

for i in range(1,n):

    if mas[i]>m:

        k -= 1

    else:

        if mas[i]==m:

            k +=1

        else:

            m = mas[i]

            k = 4


Задача №7 
В процессе преобразования растрового графического файла количество цветов уменьшилось с 65536 до 256. Объем файла при этом уменьшился в…
1) 8 раз

2) 2 раза

3) 4 раза

4) 16 раз

5) 32 раза

Задача №8 
Во время контрольной работы по математике Коля передал своему однокласснику Егору записку с ответом к задаче, со следующим содержанием: «Сегодня ты отвечаешь диалог в аэропорту, на английском языке?». Какой ответ в решаемой задаче?

1) 52;

2) 102;

3) 265;

4) 62.

Задача №9 
В Простоквашино провели турнир по шашкам. В нем участвовали: Дядя Федор (ДФ), почтальон Печкин (ПП), Матроскин (М), Шарик (Ш), Галчонок (Г). Каждый из них сыграл ровно по одной партии с каждым. За победу в партии давали 2 очка, за ничью 1, при поражении очки не начислялись.
По итогам турнира очки распределились следующим образом:
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Известно, что Матроскин сыграл вничью с Галчонком, а Шарик выиграл у Дяди Федора. Определите, с кем вничью сыграл почтальон Печкин. В ответе запишите указанное выше в скобках сокращение имени игрока.


Задача №10 
Имеется два мешка с монетами, в каждом из которых находится по одной фальшивой монете (более легкой). Для определения фальшивой монеты в первом мешке потребовалось произвести 6 взвешиваний, во втором мешке - 4 взвешивания. Сколько всего монет было в двух мешках

Задача №11 
Выбрать слово, имеющее наибольшую сумму кодов символов из таблицы кодировки ASCII.

1) Окно

2) Кино

3) Ника

4) Конь

5) Ночь

В ответе укажите слово.
Задача №12 
Каждый из нас любит путешествовать. Какой путь к файлу описан в рассказе.

«Очутившись возле ракеты, Незнайка нажал пальцем кнопку ПУСК. Как  только  ракета  поднялась  на  достаточную   высоту,   электронная  машина включила механизм поворота, благодаря чему ракета стабилизировалась и полетела прямо к галактике D. Обогнув несколько раз планету ФОТО, Незнайка, предварительно  надев  на  себя скафандр, покинул  ракету, сделав снимок КРАТЕРА.» 

D:\Фото\Фото\Кратер. JPEG;

C:\Фото\Незнайка\;

C:\изображение\кратер. JPEG;

D:\8 класс\Сочинение.doc.

Задача №13 
Сколько информации несет сообщение о том, что было угадано число в диапазоне целых чисел от 794 до 911?
Задача №14 
Дана исходная последовательность цифр: 1234
Задан алгоритм преобразования последовательности, на каждом шаге которого выполняются следующие операции:

1. В конец последовательности, имеющейся перед выполнением шага, дописывается ее копия, но развернутая зеркально (цифры записываются в обратном порядке).

2. В конце получившейся последовательности удаляется количество цифр, равное номеру шага выполнения алгоритма.

Ниже приведены результаты выполнения первых двух шагов алгоритма:

1: 1234432

2: 123443223443

Определите, какие цифры будут на 101-ой, 301-ой и 501-ой позиции от начала последовательности, которая получилась после выполнения 8-ого шага алгоритма.

В ответе укажите через пробел три цифры: сначала цифру, которая стоит на 101-ой позиции, затем цифру, которая стоит на 301-ой позиции и затем цифру, которая стоит на 501-ой позиции.
Задача №15 
Для кодирования номеров автомобилей принята следующая структура данных:
Номер региона (двузначное число от 00 до 99), серия (комбинация из трех букв из набора «А, В, Е, К, М, Н, О, Р, С, Т, У, Х»), номер (трехзначное число от 000 до 999). При создании базы данных автомобильных номеров Петя решил хранить каждый номер в виде массива из 8 символов (два символа на номер региона, три символа на серию и три символа на номер), кодируя каждый символ с помощью однобайтной кодировки ASCII.

Вася увидел, что каждый номер уникален и его можно кодировать натуральным числом, используя для хранения любого такого числа одинаковое минимально возможное количество бит.

На сколько бит уменьшится объем памяти, необходимый для хранения одного произвольного номера в варианте кодирования Васи по сравнению с вариантом кодирования Пети? В ответе укажите целое число.
Задача №16 
Было 53x груши. После того как каждую из них разделили пополам, стало 136x половинок. В системе счисления с каким основанием вели счет? В ответе укажите только число.
Задача №17 
Расшифруйте слово по алгоритму, представленному в виде блок-схемы.
Закодированное слово
 С 
 Н 
 Е 
 Г 
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Задача №18 
Название маленького существа, над которым проводился опыт, состоит из 4 букв. Номера букв в русском алфавите записаны в различных системах счисления: Е16  101012  2123  15. Напишите название маленького существа.
Задача №19 
Определите значение переменной s после выполнения следующего фрагмента алгоритма, представленного в виде блок-схемы. В ответ напишите только число.
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Задача №20 
В какой последовательности будут расположены записи в электронной таблице после сортировки по возрастанию в столбце С? В ответе записать номера из столбца А после сортировки, например, 1234.
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